



2020. augusztus 13. • VIII. évfolyam 30. szám

zalaegerszegi nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZLETTI
HETILAP

MimikArt – Képzőművészeti galéria nyílt Zalaegerszeg belvárosában

A képzőművészek szándéka, hogy „újfajta pezsgés kapcsolódjon a kiállítóterhez” (Bővebben az 5. oldalon)

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó mellékletet!*

SZUPERinfó 30

Táncoltak a fekete lakkcipők



„Ez majdnem szerelem volt”, „Táncoló fekete lakkcipők”, „Halványkék szemek”, „Száguldás, Porsche, szerelem” – többek között ezek a dalok is felcsendültek a héten még látható Hasonmások című revü-musicalben a Kvartélyház nyári színház színpadán.

A darab, csakúgy, mint az eddigi előadások, hamar a közönség kedvence lett. Nem csoda, a történet izgalmas: Magyarország, hetvenes évek. Egy kisvárosban a tanácselnök megalapítja az első vidéki kaszinót, és a nyitóünnepségre meghívja az ország két legnépszerűbb énekesét. A kaszinó azonban ellentétes a szocialista erkölccsel, a megnyitót meg akarják akadályozni. Megérkezik a híres énekes és énekesnő, szólnak a dalok, készülnek a megnyitóra a táncosok, csupa dallam és tánc minden. Ám a fiatal énekes körül nincs minden rendben. S a városka nagyhatalmú újságírója szenzációs leleplezésre készül...

FOTO: SERES PÉTER

Elkészült az M76-os okosút új hídja a megyehatárnál



Látványos szakaszához ért az M76-os gyorsforgalmi út építése: ünnepélyes hordógurítás kíséretében elkészült a Balatonszentgyörgy melletti új híd. A gyorsforgalmi út nyomvonalának tervezése során szempont volt, hogy sehol ne legyen szintbeli kereszteződés sem úttal, sem vasúttal. Ennek köszönhetően a közlekedés gyorsabb és biztonságosabb, valamint az útvonal teljes hosszában 110 km/óra sebességgel végigautózható lesz. (Bővebben a 4. oldalon.)

Szülinapi partit rendeznek

Augusztus 15-én, szombaton ismét megtelik étellel a Zalaegerszegi Kutyasuli Vágóhíd utcai „otthona”, ahol a Zalai Kutyabarátok Egyesület terápiais csoportja ünnepli második születésnapját, amelyre minden kutyabarátot, érdeklődőt szeretettel várnak.

(Írásunk a 8. oldalon.)

Egy jó kávé, hasznos tanácsok és bicikliregisztráció a biztonságért

Kövesdiné Dely Erzsébet és Főlnagy Alíz rendőr őrnagyok, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési alosztályának munkatársai egy jó kávéval és finom kakaóval várták kedden délelőtt a zalaegerszegi Sportcsarnok elé a látogatókat. A szakemberek a reggeli ébresztő mellé hasznos tanácsokat adtak az érdeklődőknek arra nézve, miként ne váljanak áldozattá, valamint arra is lehetőséget adtak, hogy a kerékpárosok ingyenesen regisztrálják kétkerékű járgányaikat. (Részletek a 2. oldalon.)